

《消失的她》男主人形立牌被打 朱一龙：谢谢大家看得这么投入

“成都的观众朋友们大家好，我是朱一龙。”6月29日，暑期档黑马电影《消失的她》剧组来到成都太平洋影城(王府井店)，总制片人钱重远，导演崔睿，主演朱一龙、黄子琪亮相，向成都的观众分享电影拍摄的幕后故事。

当天，从朱一龙刚出现在影厅的那一刻起，观众的热情就被点燃。现场，有观众提问：如果朱一龙饰演的何非最后看到了孩子的照片，是否会有不一样的改变？朱一龙的回答也颇有哲理：“这就是电影的魅力，很多事情没有如果，因为没有发生。”



《消失的她》海报。

朱一龙演活片中人物 何非角色人形立牌被“打”

6月29日，电影《消失的她》剧组主创的到来点燃了影迷们的热情。当天下午，剧组在成都太平洋影城(王府井店)举行了媒体见面会，座无虚席的巨幕厅，充分证明



《消失的她》成都路演现场。

了这部电影的人气。

随着演员朱一龙的出现，华西都市报、封面新闻记者耳边“朱一龙”的呼喊声和单反相机的快门声，几乎就没有停止过。现场，朱一龙感谢了所有热情的成都影迷们：“第一次跑这么长时间的路演，也是第一次带着自己的作品走了这么多城市，和不同的观众见面。每一场的观众都是那么热情，那么支持我们的电影。谢谢每一位观众。”

电影《消失的她》讲述了何非(朱一龙饰)的妻子李木子(黄子琪饰)在结婚周年旅行中离奇消失，却在何非苦寻无果之时再次现身，然而何非却坚持认为眼前的这个女人不是真正的妻子，当“妻子”不断证明自己时，夫妻二人之间不可告人的秘密也呼之欲出……金牌律师陈麦(倪妮饰)的介入，让这宗离奇案件更加扑朔迷离。

由于朱一龙演活了电影中何非这个角色，致使近期不少城市影城里有何非形象的人形立牌被打歪。在成都路演现场，当主持人问朱一龙看到自己的角色立牌被打是什么心情时，朱一龙笑着回应：“谢谢大家看得这么投入。”

看完电影不敢谈恋爱？ 主创人员：还是要勇敢去爱

看完电影《消失的她》，有网友评价：

“带父母去，不催婚了；带恋爱脑去，立马清醒了；带闺蜜去，没有谁比你更铁了。”

现场，有观众向朱一龙提问，如果何非看到孩子照片，是否会有不一样的改变？朱一龙的回答也颇有哲理：“这就是电影的魅力，很多事情没有如果，因为没有发生。就像何非从小城镇走到大城市，他也不会想到自己最后会走到这一步，我也没有办法揣测这一幕发生会有什么事情。”观众继续追问：“你觉得这部电影适合情侣看吗？”朱一龙称，看到网上已经有了好多情侣看完电影的段子，“我觉得这毕竟只是一部电影。看完后可以促进大家的交流，反而是挺有趣的事情”。

导演崔睿对此也幽默反问：“不敢看的可能是有什么问题吧？”他接着说，“我们希望带给观众正向的情绪，大家可以理性处理自己的情绪，给彼此更多的安全感和信任，少一些隐瞒和欺骗。”

演员黄子琪在片中饰演何非的妻子李木子。在她看来，李子木的经历值得借鉴，可以当作教训来看，但也不要忘了爱。“还是要勇敢去爱别人，也要接受爱，还要好好爱自己。爱没有错。”该片总制片人钱重远也暖心回答：“我希望大家都能爱身边的人。”

华西都市报-封面新闻记者 周琴

电影《潜行》进军贺岁档 刘德华16年后再演反派

犯罪题材动作大片《潜行》日前发布定档海报，官宣将于12月29日全国公映，这也是今年第一部宣布进军贺岁档的电影。经典的香港警匪题材下，不乏让人眼前一亮的设定。最让观众惊喜的是，刘德华时隔十六年再演反派角色，他将在片中饰演一个在幕后操盘的儒雅毒枭。同时，影片引入了新鲜的“暗网”设定，隐藏在其中的毒品交易更加难以追踪，警方面临空前挑战。

新角色气场拉满

本片由刘德华监制，关智耀执导，刘德华、林家栋、彭于晏、刘雅瑟领衔主演。海报中，楼宇林立的香港看似平静，实则暗流涌动。四人现身天台之上，一身笔挺西装的刘德华以背影示人耐人寻味，似乎在酝酿什么新的罪恶。其他几人则神色肃穆，各怀心事，阵营难辨。此外，影片阵容还有任达华特别出演，林雪、郑则仕、姜皓文等港片资深实力演员主演，以及谈善言、朱鉴然、刘俊谦等新人演员惊喜加盟。

身着西装，搭配黑框眼镜，梳着一丝不苟的发型，出演反派毒枭的刘德华在影片中“儒雅”二字体现得淋漓尽致。但就是这样一位看上去斯文的绅士，却过着不同寻常的“双面人生”。他在黑暗与罪恶疯狂滋长的“暗网”中，信手操纵着巨额的毒品交易。而面对警方的层层追踪，他又该如何掩饰自己的身份幕后操盘？文质彬彬的



《潜行》海报。

外表下，还隐藏着怎样的毒辣手段？

值得一提的是，曾塑造了无数经典银幕形象的刘德华，已经十六年没有演过反派角色了。这次，他将颠覆大众平日里对毒枭粗犷、暴戾的印象，将狠辣隐藏在精致儒雅的外表之下，举手投足间自带强大气场，用最淡定的语气做最狠毒的恶行，还未上映便将观众的期待值拉满。

暗网交易看点足

影片曝光的剧情里，一批重达4吨的毒品秘密抵达香港，代号“老板”的毒枭隐藏在“暗网”之下幕后操盘。警方全力追捕真正的“老板”。明暗之间，警匪交锋一触即发。手

段狠戾的林栋身份莫测，刘雅瑟又在这场激烈对峙中扮演什么角色？两人究竟是正，还是邪？面对新型犯罪手段，彭于晏领衔的警察迎来空前挑战，他们将如何应对这次从智商、技术、手段上都无比强大的反派？遍布疑云的试探和生死搏命的危机，吊足观众胃口。

警匪对峙、枪战、爆破、追车，电影《潜行》延续了经典警匪港片的诸多元素。除此之外，影片引入了“暗网”这一新鲜设定。隐匿在互联网最深处的“暗网”已经逐渐成为网络犯罪的新型手段。借助“暗网”，犯罪交易额更大，行踪更易隐藏，为警方的追查带来了前所未有的挑战，想必也将为观众带来更新奇的观影体验。

除了在影片中饰演反派毒枭，刘德华还是本片的监制。作为最能把握观众喜好和艺术创作的王牌监制，刘德华近年来监制的《拆弹专家2》《扫毒2》等影片均获得票房、口碑双丰收。此次他再任监制，与曾执导电影《追龙》的导演关智耀强强联手，堪称品质保障。

影片的演员阵容同样豪华，不仅有刘德华、林家栋、彭于晏和金像奖最佳女演员刘雅瑟同台飙戏，更有任达华、林雪、郑则仕等曾见证和参与了香港警匪片发展和辉煌的派系演员重磅加盟。本片主演在金像奖就获得过40次表演类奖项提名和10座奖杯，可谓“全员演技派”。实力演员齐备，只待一场针锋相对的警匪大战。

据齐鲁晚报

《夺宝奇兵：命运转盘》 经典回归

6月30日，电影《夺宝奇兵：命运转盘》在英皇电影城成都悠方店举行看片会。该片由《极速车王》导演詹姆斯·曼高德执导，史蒂文·斯皮尔伯格与乔治·卢卡斯担任制片人。好莱坞老牌硬汉哈里森·福特回归饰演主角印第安纳·琼斯，金球艾美双料最佳女主角得主菲比·沃勒-布里奇饰演女主角海伦娜。观影后，不少观众表示“经典回归”“又酷又精彩”“动作特技和科学幻想，情怀致敬和时代解构都给足了”。

自从1981年推出以来，《夺宝奇兵》系列已经成为好莱坞具有代表性的冒险电影系列，影响了几代观众，激发了大家对于未知世界探索的欲望。哈里森·福特出演的印第安纳·琼斯博士更是成了银幕经典形象。《夺宝奇兵5》的故事设定于20世纪60年代，琼斯博士即将迎来退休，但来访的故人之女海伦娜却打破了他平静的生活，后者希望和他一同寻找能够改变历史走向的宝物“命运转盘”，这也唤起了一段尘封已久的回忆。

《夺宝奇兵4》于2008年上映，15年后归来的《夺宝奇兵：命运转盘》，一切都透露着怀旧的气氛。这是“夺宝奇兵”系列中唯一一部不再由史蒂文·斯皮尔伯格执导、乔治·卢卡斯编剧的电影。在詹姆斯·曼高德的掌镜下，时间从第四部的1957年，来到登月时代的1969年。哈里森·福特目前已80岁了，这是他最后一次饰演印第安纳·琼斯。片中，他继续上天入地，寻找心中的宝物。而《夺宝奇兵：命运转盘》也将是夺宝奇兵系列的终章。

“我一直对英雄迟暮的概念很感兴趣。当整个世界再无容身之处，英雄该怎么办？我发现通过当代态度棱镜来看待传统英雄非常有趣。”导演詹姆斯·曼高德在受访时说：“我们想要的是对于这个角色在他生命中的这个阶段作出准确而现实的评价，诚实地做到这一点。与此同时，努力使该片成为一场充满动作和骑士精神的欢乐和美妙的冒险。这是一部夺宝奇兵电影。”

华西都市报-封面新闻记者 周琴